Я, отправляя заявления и другую информацию через веб сайт www.ufacity.me, настоящим даю согласие на обработку Автономной некоммерческой организацией по реализации прав и защите законных интересов потребителей коммунальных, муниципальных и государственных услуг «УФАСИТИ.МИ» (450096, Республика Башкортостан, город Уфа, улица Шафиева, дом 44, офис 101, ОГРН 1160280100738, ИНН 0276915020),  (далее – АНО «Уфасити.ми») и другими третьими лицами (далее по отдельности - Партнер), перечень которых устанавливается АНО «Уфасити.ми», но не ограничиваясь ими, своих персональных данных для целей Федерального закона «О персональных данных» №152-ФЗ от 27 июля 2006 г.  
При отправке заявлений и другой информации на сайте www.ufacity.me, я предоставляю следующую информацию: фамилию, имя, отчество, адрес проживания (индекс, улицу, номер дома, номер квартиры), адрес электронной почты, номер контактного телефона, но не ограничиваясь этими данными.
Я подтверждаю, что, давая такое согласие, действую своей волей добровольно и в своем интересе.
Настоящее согласие дается для целей: отправки писем, жалоб, обращений и другой информации в органы власти и организации установленной организационно-правовой формы собственности, поддержания со мной связи, направления корреспонденции на указанный почтовый адрес, осуществления обращений по указанным номерам телефона, осуществления отправки SMS-сообщений на указанный номер телефона, осуществления отправки электронных писем на указанный электронный адрес, а также для продвижения услуг на рынке путем осуществления прямых контактов с помощью связи и распространяется на следующую информацию: фамилия, имя, отчество, год, месяц, дата и место рождения, номер телефона (мобильный, стационарный), адрес электронной почты, (далее - Персональные данные). Под обработкой персональных данных понимается совершение АНО «Уфасити.ми», Партнером операций с Персональными данными, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение, использование, передачу, блокирование, уничтожение, в т.ч. в информационных системах АНО «Уфасити.ми», Партнера.
[bookmark: _GoBack]Отправляя письма и иную информацию от своего имени на портал Электронная приемная органов власти Республики Башкортостан по адресу https://letters.openrepublic.ru/, уполномочиваю Белякова В.В. осуществить необходимые для этого действия.
Настоящее согласие действует с момента отправки заявления либо другой информации через указанный в данном согласии сайт, а так же в течение 3 (трех) лет после данного факта, и может быть досрочно отозвано путем направления соответствующего письменного заявления АНО «Уфасити.ми».
В случае отзыва настоящего согласия на обработку своих персональных данных АНО «Уфасити.ми», Партнер обязан прекратить обработку Персональных данных и уничтожить их в срок, не превышающий 30 календарных дней со дня получения такого заявления, кроме данных необходимых для хранения в соответствии с действующим законодательством РФ. Если отзыв будет связан с запретом обработки персональных данных - в целях продвижения товаров, работ, услуг на рынке путем осуществления прямых контактов с помощью связи, то АНО «Уфасити.ми», Партнер обязан прекратить обработку данных, связанных с указанной целью, немедленно.
АНО «Уфасити.ми» вправе передавать персональные данные Клиента иным третьим лицам в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации.
Я подтверждаю ознакомление с тем, что обработка Персональных данных осуществляется с применением следующих основных способов обработки Персональных данных: автоматизированный и неавтоматизированный.


